

天气

WEATHER



今天

多云间晴
气温4/8℃
东南风3-4级



明天

阵雨转多云
气温1/7℃
东风3-4级转5-6级



后天

晴转多云
气温-1/7℃
北风转南风3-4级转4-5级

今日生活指数

- 晨练指数 4级 较不适宜户外晨练
交通指数 5级 气象条件不利,限速谨慎驾驶
疾病指数 3级 发病率略大,谨防感冒
穿衣指数 6级 建议穿毛衣、棉衣等
舒适度指数 4级 部分人感觉不舒适

郊区天气



省内天气

Table with 3 columns: City, Weather, Temperature. Lists weather for Jinan, Dezhou, Licheng, Taian, Laiwu, Heze, Zibo, Jinan, Linzi, Rizhao, Yantai, Weihai, Zibo, Binzhou, Dongying.

“国”字号项目落户高新区

岛城招商引“智”再结硕果

本报3月18日讯(记者王笑) 红岛高新区创业服务中心招商引“智”再结硕果,不少“国”字号项目相继落户。18日,高新区管委公布近期项目建设情况,创业中心孵化器、创业大厦等均已建成。

意园、清华科技园青岛分园、航空技术装备产业园等一大批“国”字号、“中”字号孵化器项目将相继落户高新区。据统计,目前,政府类孵化器已成功引入青岛中星微、汉源微电子、立邦达公司等20多家拥有自主知识产权、市场发展前景广阔的科技型企业。

约30000万元,建成后这四家企业年销售额将实现近27.2亿元。另外,在引进人才方面,国家“千人计划”专家张刚博士团队进驻孵化器,另外3位“千人计划”专家也已初步达成合作。

青岛至银川,下月开火车

本报3月18日讯(通讯员张鸿成 记者 赵波) 4月1日起,青岛火车站增开青岛至银川的K1286/7/6次旅客列车。全程运行时间约22小时,硬座票价192元。

11:25,经高密、潍坊、淄博、济南东、晏城、禹城、德州、衡水、辛集、石家庄、阳泉北、太原、文水、汾阳、吕梁、绥德、子洲、靖边、定边、盐池,次日9:26到达银川站,全程运行22小时01分钟,全程硬座票价为192元,硬卧(中铺)票价为339元。

三城路沙梁大沽河大桥将开工改建

本报3月18日讯(通讯员谭景春 杭莉 记者赵波) 18日,记者从青岛市公路局获悉,省道218三城路沙梁大沽河大桥改建工程将正式开工建设。

跨越大沽河,终点位于即墨七级镇康家庄,全长约2.3公里,其中桥梁全长607米。工程总投资约1.1亿元,采用双向四车道一级公路标准建设,设计速度为80公里/小时,桥涵、路基设计洪水频率1/100。项目计划于2013年年底前

完成桥梁主体工程,2014年建成投入使用。届时将有效缓解沈海高速、青银高速等周边干线公路的交通压力,进一步提高青岛市区、胶州、即墨、平度、烟台等地的陆路运输能力,促进区域经济互动发展。

全国养老护理员培训基地揭牌

本报3月18日讯(记者陈之焕 通讯员万冬华) 日前,民政行业职业技能鉴定(青岛)培训基地

在福山老年公寓揭牌成立。这是《养老护理员职业技能鉴定培训基地和鉴定站基础标准》颁布之后,由民政部职业技能鉴定指导

中心颁发的第二个培训基地牌子,也是在北京以外颁发的第一个养老护理员职业技能鉴定培训基地牌子。

辽阳西路今日停气

本报3月18日讯(记者 蓝娜娜) 因浮山后二小区燃气作业,19日13时30分至18时,将对合肥路以南,劲松五路以西,辽阳西路以北,劲松三路以东所包括范围内的天然气管道燃气用户暂停供应管道燃气,18时之前陆续恢复供气。

今日IN词

叹老族

近年来,有关“青春”的主题,在文娱界全面开花,也在80后甚至90后群体中悄然成为热门话题。不少年轻人在集体怀旧的同时,似乎又开始集体叹老——总感慨“自己老了,落伍了,世界属于‘00后’了”,他们被调侃为“叹老族”。

电脑视觉综合症

电脑视觉综合症是由美国眼科协会提出的名词,指令电脑使用者感到头痛、近视加深等不适进而影响其生产力的症状,全球患病人数接近六千万。

毫米波

毫米波(millimeter wave),是指波长为10~1毫米的电磁波。它位于微波与远红外波相交叠的波长范围,因而兼有两种波谱的特点。以色列科研人员发现用毫米波照射癌细胞将阻止其再生,而又不破坏细胞本身,该研究已得到欧洲有关机构的资助。

西福特计划

近日,美国根据“推測”指责中国制造太空垃圾。如果把太空碎片称作太空垃圾,美国则是名副其实的太空垃圾大王。冷战期间,美国实施的“西福特计划”,在太空散布数百万根铜针,形成一个8公里宽,38公里长的云环,这些铜针中的相当一部分最终成为了太空垃圾。

胶州市三里河街道人口计生协会会员 崔秀芹的无悔选择

胶州市三里河街道办事处辛庄计生协会会员崔秀芹,在教育好女儿的同时,将心思都用在发展企业上,全身心带领群众发家致富。在她的启发带动下,村子里的年轻夫妇比着赛地拓宽着勤劳致富的道路,比着赛地争着上村里的光荣榜。

了一个活泼健康十分惹人喜爱的女儿高媛。随着孩子的渐渐长大,夫妻俩商量决定放弃二胎领取独生子女父母光荣证,把精力集中到培养可爱的女儿身上,因为国家在提倡“少生优生、男女平等”,生男生女顺其自然,女儿也是传后人,计划生育丈夫有责等科学文明进步的婚育观念,作为村里的育龄妇女,崔秀芹更应该带头退掉二胎,以身示范践行国家计划生育基本国策。目前家里生活状况不是很富有,又要想孝敬老人和培养教育孩子,给孩子创造良好的

身心健康的环境及品学兼优的条件,必须具有一定的经济基础作坚强后盾。1999年,崔秀芹看到纸箱加工前景比较广阔,夫妻俩一合计,决定把自己省吃俭用节约下的3万元积蓄拿出来买设备上项目,走致富之路,经过几年的打拼不懈努力,崔秀芹由原来的作坊式加工到年收入40万元的纸箱厂,愿望终于实现了。如今生活条件好了,婆婆说“现在条件这么好,应该生二胎”,当俩人把已经偷偷办好的《独生子女父母光荣证》放在老人面前

时,婆婆满脸乌云,夫妻俩又耐心作婆婆的思想工作讲道理给老人听,“现在国家政策越来越好,养老问题也在逐步得到改善,趁着年轻,我们应该去挣钱,使生活水平越来越好,生活好了,就有了一定的保障,即使到老的时候也不会给子女增加负担,正是因为我们放弃了二胎生育,把精力投入到事业上才有今天的成果”。在他俩苦口婆心劝说下,老人思想也逐步改变,崔秀芹的事业也越来越红火,日子也越来越富有。(李军 宋敬业)

胶州市里岔镇人口计生服务措施暖人心

日前,胶州市里岔镇人口计生办开展了“优质服务,快速行动,实在办事”为主题的宣传活动。“优质服务”就是为了更好的贴近群众,切实为群众服务,实行信息跟踪服务。“快速行动”则是实行民意回馈机制,将群众所反映的情况迅速进行处理,让其了解新规定的优惠和限制,并开展送政策、送知识、送服务上门。“实在办事”是以群众的需要为出发点,以群众的满意为落脚点。对在所管辖区域内的育龄人员进行随访服务,建立动态的管理信息系统,对育龄人员出现的问题及时处理。据了解,该镇人口计生服务在“新”字上动脑筋,在“精”字上做文章,在“实”字上下功夫。“新”,主要是根据不同层次、不同人群的需求,开展各种特色活动,形成宣传教育双向互动新模式。“精”,以“人口计生与您同在,与您同行,与您同乐”打造精品“温馨里岔、和谐计生”宣传品牌。投资20余万元建立“中华生育文化五千年”和“华夏人口家庭溯源”计生宣传街。“实”,就是对无业贫困的计生家庭中女孩

考上大学的救助1000元。同时实施“春蕾计划”,共结对救助40名春蕾女童,救助金额28000元。开展了五项措施,关爱妇女健康。一张笑脸相迎,对前来参加健康体检的育龄群众要热情大方、礼貌待人,要主动向她们讲清办事流程;倒一杯热茶温暖人心,消除心急烦躁现象;发放一份计生宣传资料,普及优生优育、生殖保健等方面的知识;一个休息室配备电脑、电视、VCD、书籍等,为等待检查的育龄群众提供良好的休息环境;一个休闲娱乐广场,为育龄妇女提供休闲健身的场所。该镇通过实施七项工程,推动人口计生工作在稳定中发展,创新中提高。“七项工程”分别是实施环境工程,营造宣传教育氛围;实施新农村、新家庭示范创建工程,培养造就新型计生家庭;实施生育文化工程,以文化的力量触动群众;实施素质提升工程,提高管理和服务水平;实施科技致富工程,促进计生家庭生活宽裕;实施优质服务工程,促进公共服务建设;实施和谐计生工程,唱响和谐主旋律。(杨金富)